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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm  Komjáthi  Imre (MSZP)
országgyűlési  képviselő  "Igazak-e  azok  a  hírek,  miszerint  bérelt  irodaházba  költöztetik  a
Nyugdíjfolyósító  Igazgatóságot?  Mi  szükség  van  erre  a  pénzszórásra?" című,  K/13440.  számú
írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.



 
Címzett: Komjáthi Imre (MSZP)
Benyújtó: Dr. Fónagy János, Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára 
Belső iktatószám: NGM/870-1/2026 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az  Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény  42.  §-ában  foglaltak  szerint  a
nemzetgazdasági  miniszterhez  benyújtott "Igazak-e  azok  a  hírek,  miszerint  bérelt  irodaházba
költöztetik a Nyugdíjfolyósító Igazgatóságot? Mi szükség van erre a pénzszórásra?" című, K/13440.
számú írásbeli kérdésére – a nemzetgazdasági miniszter megbízásából – a mellékelt választ adom.
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Tisztelt Képviselő Ur!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. 5-ában foglaltak szerint a
nemzetgazdasági miniszterhez címzett “Igazak-e azok a hirek, miszerint bérelt
irodaházba költöztetik a Nyugdíjfolyósító Igazgatóságot? Mi szükség van erre a
pénzszórásraT’ című, KII3MO. számú írásbeli kérdésére — a nemzetgazdasági miniszter
megbízásából — az alábbi választ adom:

Tájékoztatom, hogy a Magyar Államkincstár Nyugdijfolyósitó Igazgatósága nem
bérleményben, hanem továbbra is állami tulajdonú, azonban a jelenleginél korszerűbb, a
jelen kor energetikai követelményeinek megfelelő épületben folytathatja a tervek szerint a
közfeladatai ellátását.

Az új épület fenntartása a Magyar Állam számára hosszú távon költségmegtakaritást
eredményez. Az érintett szervezet kiköltözésével kiürülő Váci úti épület jövőbeni
hasznositásának lehetőségeit még vizsgáljuk.

Budapest, 2026. január ‚2S.”
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